

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 01/2020
RETIFICAÇÃO DE ERRO MATERIAL**

Objeto: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO A ALIENAÇÃO DE 02 (DOIS) IMÓVEIS INTEGRANTES DO PATRIMÔNIO PÚBLICO MUNICIPAL, DEVIDAMENTE AUTORIZADA PELA LEI N.º 1.786, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019.

Em relação ao preâmbulo do edital, onde se lê: “*10 de fevereiro*”, leia-se: “*10 de março*”. Neste sentido, considerando o presente erro material, mantem-se a data de abertura dos envelopes no dia **10 de março de 2020**, às **10h00min**, com protocolo para recebimento dos envelopes até às **09h45min** do mesmo dia.

Luiz Alves, 28 de fevereiro de 2020.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal

**PUBLICADO NO MURAL
OFICAL EM 28/02/2020.**